

今日8版  
第3708期中共海口市委机关报  
海口日报社出版  
国内统一刊号CN46-0033

2026年2月

9

星期一  
农历乙巳年十二月廿二

# 冯飞在保亭开展春节走访慰问活动

本报2月8日讯 新春佳节来临之际，省委书记冯飞2月8日在保亭黎族苗族自治县看望慰问老战士、敬老院老人、困境儿童、人才代表和省级劳模代表，代表省委、省政府向他们致以诚挚慰问和新春祝福。

年近九旬的老战士、老党员苟理忠已有55年党龄，在部队期间荣获三等功一次，嘉奖多次。冯飞来到苟理忠家中，与老人促膝交谈，关切询问他的身体状况和日常生活。冯飞表示，数十年前，老一辈共产党人舍生忘死、保家卫国，为国家和平发展筑牢了坚实根基。海南改革发展是一代又一代奋斗者接续拼搏、砥砺前行的结果，离不开老一辈的辛勤付出和卓越贡献。有关部门要用心用情做好服务保障工作，切实把

党委、政府的关心关爱落到实处，让老战士、老党员们安享幸福晚年。冯飞来到保亭黎族苗族自治县综合福利院，了解护理服务开展情况，看望慰问在院老人和工作人员。冯飞指出，有关部门和市县要聚焦群众养老需求，丰富养老服务供给，探索多元化养老服务模式，培养更多高素质专业人才，持续提高服务质量，既做好兜底保障工作，又满足多层次养老需求，推动养老事业可持续发展。在响水镇什龙村，冯飞看望慰问困境儿童家庭，询问家庭生活状况、帮扶政策落实等情况，要求基层干部切实扛起责任，千方百计做好民生兜底保障工作，持续提升人民群众获得感和满意度。

## 新春走基层

# “每次来这里都感到很安心”

海口暖心服务照亮司乘人员过海旅途



2月8日晚，海口新海港和南港“二线口岸”（货运）集中查验场内的志愿服务点，排队过海的货车司机有序打饭。

本报记者 杨忠凯 摄

本报2月8日讯（记者吴雨倩）2月8日上午，来自重庆的货车司机李伟杰对记者说，初次来海口，他便被这里浓浓的亲情打动——海口新海港和南港“二线口岸”（货运）集中查验场（下称查验场）的“司机之家”不仅洗漱用品、热水姜茶一应俱全，爱心餐车还送来免费的热乎饭菜，让他倍感温暖，“运输中我不慎散落1000多斤塑料颗粒，多亏了查验场工作人员主动帮忙，行程才没有被耽误，海口的春运服务保障太暖心了！”